



去年摄于南京一所高校的视频短片,时下却被各大网站当“新闻”猛炒—— “女大学生裹浴巾打饭”调查

记者调查

确实摄于南京一所高校,但去年就已上网

据新民网报道,该视频内容最早由名为“yoric- yang”的网友首发于沪上论坛 SonicBBS 上。而昨天记者调查发现,最早上传该视频的网是“我乐园”,上传日期为 2007 年 8 月 7 日。

记者在网站上搜索发现,在昨天一天内,该视频已经被众多网站转载,仅“我乐园”上,该视频帖就出现过好几次,其中一个拥有 50 余万次的点击率。不少网友指称该段视频拍摄于南京应天职业技术学院第一食堂。

比对:食堂广告牌与视频中不符

网友的说法是真的吗?记者昨天下午赶到该校进行了一番探访。

探访之前,记者确认了视频上所出现食堂窗口的特征,一是白色瓷砖墙面黑色台面,二是白色墙面与白色地砖交界处铺着一条狭长的黑色地砖,三是窗口上方的广告牌为红色,并写着斗大的“盖浇饭经济小炒”等字样。

南京应天职业技术学院共有三个食堂,分布在一栋楼的三个楼层。

昨天下午两点半,记者刚走进一楼的“学生第一食堂”,就发现该食堂与视频中食堂有很大的相似度:窗口墙面和台面颜色和视频上是一致的,墙面和地砖衔接处也有一条黑色地砖。然而不同点也很显而易见:窗口上方的广告牌不是红色,而是翠绿色!

会不会是食堂更换过广告牌?记者询问了几名食堂的服务员,一名年轻的女服务员说:“我刚来两个月,在这两个月里没有换过。这里服务员基本上都是刚来的,只有几个厨师在这边很久了。”她指着不远处一名带着厨师帽的男子说:“没有,没换过。”那名厨师十分肯定地答道。

转机:广告牌今年开春更换过

会不会是附近的学校呢?下午 3 点钟,记者来到附近的一所综合性大学食堂探访,但该校食堂的装潢跟视频上相似处很少,广告牌的顏色不相同,另外地面是大理石质地的,而非地砖。这个猜测又被否定了。就在记者一筹莫展时,事情却出现了转机。

采访时,记者巧遇一名男大学生,他告诉记者:“一般仙林高校食堂的装潢每年都会翻新一次,而且我记得去年我在‘应天’的同学请我到他们食堂吃饭,食堂的广告牌是红色的!”

下午 4 点 30 分,记者折回应天职业技术学院,此时恰逢学生下课时间,食堂门前陆续有大学生成群结队走过来。四名穿着时尚的男大学生非常肯定地对记者说:“今年寒假后,食堂的确变了个样,原来是红色,后来重新装潢后,颜色和上面的一些招牌菜名和位置顺序都发生了变换!”

目击者确认:“浴巾女”已经毕业

仅有红色广告牌还不能判断视频拍摄的地点,记者决定继续求证。就在这时,迎面来了四个嬉闹的女生。面对记者的询问,一名卷发女生瞪着眼睛说:“对啊,是我们学校,不过那是去年的事情了。”

卷发女生继续说:“她在去食堂之前就被我看见了。当时她裹着浴巾从大三的宿舍楼出来,先到水果摊去买水果,接着她又进了食堂,好多人都回头看她,我拿着手机对着她猛拍,可惜那些照片已经被我删掉了。”卷发女生滔滔不绝,“我们看到了她的正面,好像长得并不特别好看。”

“我记得当时不止我一个人在拍,我们跟着她追到食堂后,看到有个男生拿着手机拍,我猜就是那个男生放到网上的吧。”卷发女生说。

“那是否还能见到这名女大学生呢?”记者问。

四个女生摊摊手说:“不可能了,她去年就毕业了。”

观点

学生:“浴巾女”如此耍酷不妥

昨天下午,记者确定此事确实发生在应天职业技术学院校园食堂后,随即走访了一些学生。

一名大一男生听闻记者的描述后,吃惊地说:“真的吗?会有这样的事?太牛了!”和几个同伴一番感叹地议论后,这名男生表示:“我们是大一的,这事还发生在我们入学之前。”

当记者问及对这位“师姐”的看法时,男生笑说:“哎,当时我怎么不在场,真遗憾!”随即和同伴哄笑起来。

随即,记者又采访了一名女生,当记者向其提及此事时,这名女生的脸“刷”地一下红了。“换身衣服能花多少时间呢?这毕竟不是在家里或者寝室,在大庭广众之下穿成那样就出门,多不难观啊!”该女生说,“她可能是一种个性的表达吧。不过我认为不管怎样,在公共场合也该考虑一下别同学的感受吧。”

专家:网站如此炒作缺乏社会责任感

对于昨天各大商业网站竞相转载“女大学生裹浴巾食堂打饭”的视频,南京政治学院新闻系副教授王传宝表示,这是某些商业网站缺乏社会责任感的表现。

王教授说,女大学生裹浴巾食堂打饭是去年夏天发生的事情,这属于“旧闻”,媒体爆旧闻,必须寻找由头,商业网站却毫无由头地把“旧闻”挖掘出来,将它作为社会事件报道,纯粹是因为该事件中女生的穿着冲击了人们的传统观念,能够吸引网友眼球,能增加网站的点击率。

王教授表示,女大学生如此穿着出现在学校的公众场合,不论她的动机是什么,这样的行为是欠妥的,而网站竞相转载该视频是为了利益而炒作,忽视了社会责任。“我认为媒体应该有‘反炒作’意识,在看似热点的事件当中,认清其社会影响,不要因为要纯粹吸引眼球而摒弃媒体的社会责任。”

网络爆炒

“浴巾女”占据网站“黄金眼”

这段长约 1 分 3 秒的视频画质一般,似乎是手机拍摄,但是已经成为不少商业网站的头条或热点话题。画面中,大学食堂的常规布置格局,以及穿梭于镜头前的不少学生模样的男女,足以看出这段视频确实拍摄于校园食堂。

视频画面开端即是一年轻长发女孩站在食堂窗口前的背影,让人吃惊的是,这名女孩全身只扎着一条黄底红绿蓝条纹相间的浴巾,从背部看,浴巾上端扎在胸部,下端仅盖过臀部,浴巾在女孩右侧腰部扎了个结。

视频中,女孩右手拿着一张饭卡,左手拎一个塑料袋并拿着一个饭盒,神情自若地穿梭于不同的饭菜窗口。其间,女孩还蹲下身子拾掉落在地上的物品。

视频中有约 3 秒女孩的正面镜头,虽然看不清面孔,但可以看出浴巾仅遮盖住女孩从胸部到大腿根部这一截,其他部位全部裸露。

视频最后,女孩似乎发现有人在对她进行拍摄,飞快地跑出了镜头。

这条“新闻”点击率非常高,成为各大网站的热门话题。

面对“浴巾女” 视频中有人紧盯有人害羞

这段视频还有现场的声音,从中可以听出这个女孩的举动在食堂里引起了不小的“骚动”。

“人呢?我们三个已经快到宿舍了,看到这个女的,然后一路赶了过来。”画面外的一名男生声音由远及近,听得出是拍摄者所熟悉的人,随后拍摄者对赶来的人说:“坐坐坐。”

“谁有种敢过去把她的浴巾拉一下。”一名男生突然说,随即引来一片哄笑。

这时,拍摄者大声喊道:“谁有种?谁有种谁就去!”从视频中看,整段画面

中除了拍摄视频的这几个人对该女孩一直关注外,画面中其他学生模样的人并未被该女孩的装束分散注意力,除了一名黄衣男生被该女孩装束吸引,从远处走到其身边,目光一直盯着女孩。

记者还看到,视频中,当“浴巾女”靠近一名衣着得体、帅气的男生时,男生不好意思地走开了。

视频显示,该女孩打饭时还有另一名身穿粉色上衣的女孩陪同,其间两人还挽了一下手,面对同伴吸引人眼球的装束,粉衣女孩显得不自然,一直低着头。



苏宁全品运动“惠”领跑全城家电让利高潮

借助全国千场全民运动会的势头,苏宁推出的“全品运动惠”大型促销活动上周一经启动,就取得了良好的销售业绩。本周开始,为进一步挖掘四月家电市场的潜力,苏宁全品运动“惠”火爆升级,促销力度进一步加大,提前引爆五一家电市场。

苏宁提前启动市场,平价空调、高清彩电成重心

随着新一轮装修人群的逐渐增多,家装电器产品销量也迎来了一年中的销售旺季。而针对这部分旺盛的需求,苏宁电器的全品运动进行了全力升级,平价空调、高清彩电成家装电器产品销售重心。

据悉,苏宁电器空调促销的

主线仍是平价,通过前期的羊毛采购,苏宁在本地稳住了空调产品的价格,截止到5月15日,苏宁电器的空调产品将依然坚守之前的不涨价承诺,将平价空调带给广大的消费者。据悉,本展开始,苏宁空调产品价格将再降100-1500元,1P空调长降1500元,

1.5P空调降价不足1800元。彩电方面,因为奥运会将会带来高清信、进行转播,苏宁电器的液晶电视彩电热销,苏宁电器彩电近期享受特别的优惠,在降价的同时,还可进一步享受价格直降和赠品赠送的双重大礼!

苏宁3C家电旅游装备产品成市场热宠

随着国家放假方案的调整,第一个和第二个小长假相距不到一个月的时间。据相关的调查资料显示,准备五一出游的人群比往年有增无减。与此同时,苏宁电器目前正处在火热的3C家电旅游旺季也进入了最后的高潮阶段,为准备五一出游的人群

来苏宁的3C装备添购良机。据悉,苏宁本次3C家电品牌产品在为顾客的购物体验带来最大优惠。本展开始,苏宁3C产品将通过价格优惠和赠品赠送的方式来降低产品的价格,让消费者现在就可以提前享受五一期间的优惠,可以安心的游玩!

迈皋桥店4月19日重装升级盛大开业 充100当200

在苏宁全品运动“惠”如火如荼进行的同时,4月19日,苏宁电器迈皋桥店也将重装开业,届时,苏宁迈皋桥店将推出一系列优惠政策来回报广大消费者一直以来的支持。

苏宁迈皋桥店是苏宁七年来城北布局的重要店面,开业以来,一直以其过硬的客货品质、专业的服务和贴心的售后服务,赢得了广大消费者的认可和赞誉。为了回馈

提供更为舒适的服务,苏宁迈皋桥店将于4月19日重装开业。

开业期间,迈皋桥店将为客户推出大量惊喜,包括送豪礼、会员优惠、送车费等,每笔消费等十倍的优惠让利回馈广大消费者的心意。现在苏宁迈皋桥店,凡参加充值送双倍积分活动,充值现金可在开业期间双倍积分!

激情传递 梦想共举
苏宁全品运动惠助跑2008

Lenovo 联想 贺苏宁迈皋桥店4月19日 重装升级盛大开业

联想手机 多媒体娱乐系列 娱乐心世界

| | |
|---|--|
| I966 26万色 TFT 彩屏 Micro SD 卡扩展 320万像素 MP3/M4 蓝牙 | P618 26万色 TFT 彩屏 1-Flash 扩展卡 最大支持 2G 30万像素 蓝牙 |
|---|--|

苏宁迈皋桥店是苏宁七年来城北布局的重要店面,开业以来,一直以其过硬的客货品质、专业的服务和贴心的售后服务,赢得了广大消费者的认可和赞誉。为了回馈